

Дедушка, твою книгу прочтут непременно!

АНДРЕЙ ТЕРЕНТЬЕВ, 2-а класс, МАОУ гимназия № 37



**ПОМНИМ!
ГОРДИМСЯ!
БУДЕМ ВСЕГДА БЛАГОДАРНЫ!**

«Рассказы из фронтовой жизни» К. Иванов

***Именно так называется эта книга.
Страницы которой – это страницы писем,
которые мой прапрадедушка Иванов***

Константин Иванович писал своим детям: моему прадедушке Сёме и моей прабабушке Гале с фронта. В 1943 году он погиб под Смоленском, поэтому и книга небольшая. К сожалению, про прапрадеда Константина я знаю очень мало. Так сложилась жизнь, что рассказать быдо некому. Но, перечитывая страницы этой книги, я всегда представляю события, которые происходили, то страшное ужасное время. Слёзы наворачиваются, и больше одного письма я прочесть не могу! Тяжело и грустно...

Мне бы хотелось, чтобы эти письма прочли и другие люди. Ведь это не авторская книга, это обычные письма, собранные моей прапрабабушкой Верой Ивановной в годы войны, напечатанные на простой машинке, а каждая страница разлинована вручную. Сколько труда, боли в каждой строке этой книги.

Это память моей семьи.

Я горжусь.

Я помню.

Андрей Терентьев, 2-а класс гимназии № 37

«Рассказы из фронтовой жизни»

К.Иванов

Именно так называется книга, страницы которой – это страницы писем, которые мой прапрадед Иваном Константинович писал своим детям, моему прадедушке Сене и моей прабабушке Гале, с фронта. В 1943 году он погиб под Смоленском. Поэтому и книга небольшая. К сожалению, про прапрадеда Константина я знаю очень мало. Так сложилась жизнь, что рассказывать было некому. Но, перечитывая страницы этой книги, я всегда представляю все события, которые происходили в то страшное, ужасное время. Слезы наворачиваются на глаза и больше 1 письма я прочитать не могу. Тяжело и грустно.... Мне бы хотелось, чтобы эти письма прочли и другие люди, ведь это не авторская книга, а обычные письма, собранные моей прапрабабушкой Верой Ивановной в годы войны, напечатанные на простой печатной машинке, а каждая страница книги разноцветна вручную. Сколько труда, боли и ужаса в строках этой книги... Это память моей семьи. Я горжусь. Я помню.

Терентьев Андрей,

Ученик 2А класса гимназии №37